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EJERCICIO 1
(4.5 Puntos)

Dada la estructura de la figura, y sabiendo que todas las barras tienen las mismas propiedades,
se pide:

19) Esfuerzos N, Vy M en todas las barras (se recomienda tomar como incégnita hiperestatica
el esfuerzo axial en la barra CD). (2 puntos)

29) Desplazamiento horizontal del nudo B. (1.25 puntos)
39) Desplazamiento vertical del nudo D. (1.25 puntos)

Datos: E=2,1-10° kg/cm?, A=100 cm?, 1=10000 cm*
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EJERCICIO 2
(2.5 Puntos)

Sea la viga continua de la figura empotrada en ambos extremos y con E:l constante.
Se pide:

19) Hallar los momentos en A, By C.
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EJERCICIO 3
(3 Puntos)

El pértico de la figura, de tres vigas (a, b y ¢) empotradas y 4 nudos, esta sometido a unas fuerzas Fy un
momento M (en el sentido de las agujas del reloj). Se desea resolver la estructura por el método matricial.

Viga | Area [cm?] | Inercia [cm?]
a 5 100
b 10 200
c 15 300
Datos Valor Unidades
L 200 cm
F 100 kg
M 100 kg-cm
E 2,1-10° kg/cm®

Se pide:
19) Matriz de rigidez LOCAL de la viga “a” (0.25 puntos).
29) Matriz de rigidez GLOBAL de la viga “c” (0.25 puntos).
39) Matriz de rigidez GLOBAL de la estructura (1 punto).
49) Calcular los desplazamientos y giros de los nudos 2 y 3 (1 punto).

59) Calcular las reacciones en los empotramientos 1y 4 (0.5 puntos)
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